

**BÉRLETI SZERZŐDÉS**

amely létrejött egyrészről a **Mobil Credit Kft. (4027 Debrecen, Csigekert u. 69-71.)**  
 Képviselő neve: [REDACTED]  
 Számlavezető Bank: **Oberbank AG Mo.-i Fióktelep**  
 Számlaszám: **18400010-03506015-10100017**  
 Adószám: **12506936-2-09**

mint bérbeadó - továbbiakban bérbeadó -,

másrészről a **Szigetvári Tankerületi Központ (7900 Szigetvár, Deák Ferenc tér 16.)**  
 Képviselő neve: [REDACTED] **Tankerületi igazgató**  
 Adószám: **15835475-2-02**  
 Számlavezető Bank: **Magyar Államkincstár**  
 Számlaszám: **10024003-00336499-00000000**  
 Telefonszám: [REDACTED]

mint bérlő - továbbiakban bérlő - között alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

1./ A bérlő által megfelelően kiválasztott és megvizsgált, a szerződés 1. számú mellékletében részletezett gépjárműve(ke)t a bérlő meghatározott időtartamra bérleti díj fizetés mellett használatba-, és birtokba, ill. bérbé veszi, a bérbeadó pedig bérbé adja.

Bérlő a szerződés aláírásával elismeri, hogy az általa kiválasztott, bérbé vett gépjármű(vek) igényeinek mindenben megfelel(nek).

A bérlő tudomásul veszi, hogy a bérbeadó semmilyen okból nem kötelezhető a bérlet tárgyát képező gépjármű(vek) cseréjének biztosítására.

2./ A szerződő felek határozott idejű bérleti szerződésben állapodnak meg. A futamidőt a szerződés 2. sz. melléklete tartalmazza. A bérleti szerződés megszűnésével egyidejűleg minden külön felszólítás nélkül a bérlő köteles az 1. sz. mellékletben meghatározott bérelt tárgya(ka)t tisztán, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban, hiánytalanul, minden felszerelésével, tartozékával a bérbeadó birtokába visszabocsátani. Hiányos, hibás visszaadás esetén bérlőt kártérítési kötelezettség terheli. A bérelt tárgy(ak) hiánya esetén a bérlő annak pótlásáról gondoskodni köteles.

3./ A bérleti szerződés tárgyát képező gépjármű(vek) átvételét a bérlő a szerződés aláírásával igazolja azzal, hogy az(oka)t megvizsgálta, rendeltetésszerű használatra alkalmasnak minősítette, nyílt hibát nem észlelt. Ennek megtörténtét a felek a szerződés mellékletét képező 1.számú átadás - átvételi jegyzőkönyvben is rögzítik.

A bérlő birtokba lépésének, illetve a szerződés hatályba lépésének feltételei a következők:

- szerződés és mellékleteinek cégszerű aláírása
- az első bérleti díj megfizetése,
- a bérbeadó által megkötött, érvényes kötelező felelősségbiztosítás és CASCO biztosítás megléte,
- az átadás - átvételi jegyzőkönyv aláírása,
- illetve jelen szerződés egyéb hatályba lépését pontjainak teljesítése.

Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés 3. számú, „FELHATALMAZÓ LEVÉL” elnevezésű melléklete tekintetében a felek között nem jön létre megállapodás, a szerződés 3. számú melléklete alapján a Bérbeadó azonnali beszédési megbízást (inkasszót) nem alkalmaz a Bérlővel szemben. A 3. számú melléklet a Bérbeadónál érvényben lévő ügyviteli rendszerből adódóan foglalja el a 3. sorszámat, azonban jelen szerződés nem rendelkezik 3. számú melléklettel.

4./ A bérbeadó szavatol azért, hogy a bérbé adott gépjármű(vek) szerződés szerű használatra alkalmas(ak), egyébként is megfelel(nek) a szerződés előírásainak. A szavatosságra a hibás teljesítés miatti szavatosság szabályait azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy a bérlőt az elállás helyett az azonnali hatályú felmondás joga illeti meg, kicserélést pedig a bérlő nem követelhet.

5./ A bérbeadó szavatol azért, hogy harmadik személynek nincs a bérbé adott gépjármű(vek)re vonatkozóan olyan joga, amely a bérlőt a használatban korlátozza, vagy megakadályozza. Erre a szavatosságra az eladónak a tulajdonjog átruházásáért való szavatosságára irányadó szabályokat azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy a bérlő elállás helyett azonnali hatállyal felmondhatja a bérleti szerződést. A Bérbeadó a bérbé adott eszköz beszerzéséhez jogosult finanszírozó igénybe vételére, melynek keretében jelen bérleti szerződésből eredő bérleti díj követelését jogosult engedményezni, elzálogosítani, amely tényt a Bérlő elfogadja, s külön szerkesztett okirat aláírásával is tudomásul veszi. Az engedményezés, illetve a zálogjog nem csorbíthatja a Bérlő jelen szerződésből eredő jogait.

6./ A bérbeadó a bérlő szükségtelen háborítása nélkül ellenőrizheti a használatot, követelheti a rendeltetésellenes, vagy szerződésellenes használat megszüntetését, továbbá az ilyen használatból eredő kárának megtérítését. Abban az esetben, ha az ilyen használat tovább folyik, vagy ha a bérbé adott dolgo(ka)t fenyegető veszély súlyossága miatt az abbahagyás követelése nem vezetne célra, a bérbeadó jelen szerződést azonnali hatállyal felmondhatja és kártérítést követelhet. A bérbeadó jogosult a bérbé adott gépjárműve(ke)t a bérlő birtokából visszavenni.

7./ A bérlő a gépjárműve(ke)t rendeltetésüknek és a szerződésnek megfelelően köteles használni. Felelős a bekövetkezett minden olyan kárért, értéksökkenésért, amely a szerződésellenes, vagy rendeltetésellenes használatból következett be. Felelős a gépjármű(vek) megsemmisüléséből, elvesztéséből, megrongálásából eredő kárért is, azokért is amit a biztosító társaság nem térít meg a bérbeadó részére. A rendeltetés szerű használat leírását az 5.sz. Melléklet tartalmazza. **A gépjármű(vek)ben tilos a dohányzás!** A gépjármű(vek)ben történő dohányzás szerződésellenes és rendeltetésellenes használatnak minősül. A dohányzásból eredő károk elhárítása, az eredeti állapot helyreállítása a bérlő kötelezettsége. Ennek elmulasztása esetén a helyreállítást a bérbeadó végzi, végezteti el, melynek költségét a bérlő



köteles viselni. Bérlo a gépjárműben történő dohányzás miatt, fentiekben kívül kártérítést is köteles fizetni, mivel a dohányzás káros és maradandó hatásai a gépkocsi értékének csökkenését okozzák. A kártérítés összege a mindenkorai vételár 5%-a / gépkocsi. A bérelt eszköz(ök)ön elhelyezésre kerül a Bérbeadó emblémája, valamint a Bérbeadó tevékenységét megjelenítő rendszámtábla keretek. Fentiekben kívül Bérlo kizárólag a Bérbeadó hozzájárulásával jogosult reklám célú feliratok, emblémák elhelyezésére. A Bérbeadó által elhelyezett reklám elemek eltávolítása esetén Bérlo köteles megfizetni ezek pótlásának költségét.

8./ Ha a bérlo a gépjárműve(ke)t a bérbeadó engedélyével más használatába adta, a használó magatartásáért, mint sajátjáért felel. Ha a bérlo a gépjárműve(ke)t a bérbeadó engedélye nélkül engedi át másnak a használatába, felelős azokért a károkért is, amelyek enélkül nem következtek volna be. Ezen esetben viszont a bérbeadó jogosult jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani, a bérlo pedig köteles a gépjárműve(ke)t kiadni.

9./ A szerződés tárgyát képező gépjármű(vek)en a rendszeres szerviz- és karbantartási munkálatokat a bérlo végezteti el a bérbeadó által kijelölt szervizekben. Ezen javítások költségeit a bérbeadó a bérleti díj részeként számlázza ki a bérlo felé.

**Minden, a 4. sz. mellékletben nem rögzített javítás költsége a bérlot terhelő és továbbszámlázásra kerül.** A bérlo vagy képviselője köteles a gépjármű(vek) javításakor — egyetértése jeléül — a javításról készült munkalapot, illetve számlát kézjegyével ellátni. A bérlo, vagy képviselője által, a bérbeadó értesítése és jóváhagyása nélkül elvégzett karbantartási munkálatok ellenértékét a bérbeadó nem köteles megfizetni, az engedély nélkül elvégzett munkálatok költsége a bérlot terheli.

A bérleti díj a 4. sz. Mellékletben részletezett szolgáltatásokat tartalmazza.

Felek rögzítik, hogy a szerződésben szereplő díjak, különös tekintettel az üzemeltetéssel kapcsolatos díjakra, kizárólag a szerződésben szereplő szolgáltatásokat, szerviz és karbantartási munkálatokat fedezik. Felek kijelentik, hogy a szerződés szolgáltatási, illetve fizetési feltételeit annak tudatában dolgozták ki, majd fogadták el, hogy a bérelt eszköz egy használt gépkocsi, amely átadáskor kifogástalan esztétikai és műszaki állapotban volt. Tudomással bírnak arról a tényről, s elfogadják, hogy a használt gépkocsi üzemeltetése során előre nem tervezhető, a kötelező szervizmunkálatokon túl mutató meghibásodások is előfordulhatnak. Az üzemeltetés során felmerülő egyéb, előre nem tervezhető meghibásodások, javítások költségét a bérlo vállalja megfizetni, tekintettel arra, hogy a felek bérleti díjat ezen esetlegesen felmerülő költségek figyelembe vételével, a piaci viszonyokhoz képest alacsonyabb díjon állapították meg, ezen jövőbeni, feltételeken előforduló költségek ellentételezéseként. Előzőek miatt a bérlo nem követeli a jelen pontban részletezett javítások bérbeadó általi megfizetését, mivel felek ezen esetleges költségeket a havi díjak mértékének megállapításakor már előzetesen figyelembe vették.

**A bérleti díj tartalmazza, így a felek a bérleti díj részeként kezelik a gépjárművekre megállapított cégautóadót, a későbbiekben esetlegesen felszámításra kerülő egyéb adókat.**

Az engedélyezett futásteljesítményt (4. sz. melléklet), a bérbeadó szerződéskötés napjától számítottan negyedévenként felülvizsgálja. A futásteljesítmény időarányosan nem haladhatja meg az évenkénti megállapított értéket. Km keret túllépés esetén a 4. számú mellékletben meghatározott pótdíj fizetendő, melyet a bérbeadó a keret túllépését követően az elszámolást követő tárgyhavi bérleti díjjal egyidejűleg számláz ki a tényleges túlfutás alapján.

Bérlo köteles fentiekben kívül a gépjármű(vek) üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos, jogszabályváltozás miatt felmerülő további költségeket - ideértve adókat, illetékeket is - megfizetni a futamidő alatt, azokat is, aminek az oka az átadást követően keletkezett. Az előzőek szerint módosított bérleti díjat a felek a jövőre nézve elfogadják.

10./ A bérlo köteles a bérbeadót értesíteni, ha a bérbeadó terhelő szavatossági köteleesség következtében munkálatok elvégzése válik szükségessé. Köteles megengedni, hogy a bérbeadó azokat elvégezze, továbbá a károk elhárításához szükséges intézkedéseket megtegye. Az értesítés elmulasztásából eredő károkért a bérlo felelős.

11./ A bérlo a bérelt gépjármű(vek)re fordított szükséges, de a bérbeadó által bármely oknál fogva nem engedélyezett munkálatokkal kapcsolatos kiadásainak megtérítését nem igényelheti.

12./ A bérlo a bérelt tárgy(ak)on átalakítási munkálatokat csak a bérbeadó írásbeli engedélyével végezhet, javítás esetén csak a hivatalosan előírt alkatrészeket szerelheti, ill. szereltesheti be. Amennyiben a bérlo e kötelezettségeinek nem tesz eleget, magatartása rendeltetésszerű használatnak minősül.

A bérbeadó:

- követelheti annak megszüntetését,
- a felhívás eredménytelensége esetén, amennyiben az eredeti állapotot három nap alatt a bérlo nem állítja helyre, vagy az műszakilag nem oldható meg, a bérbeadó a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja,
- követelheti a kárának megtérítését.

Ha a bérlo a bérelt tárgy(ak)on jogosulatlanul olyan átalakítási munkálatokat végeztetett, amelyekhez a bérbeadó, vagy a hatóság engedélye lett volna szükséges, a bérbeadó felszólítására köteles az eredeti állapotot helyreállítani. Ennek elmulasztása esetén bérbeadó végezteti el a helyreállítást, s a felmerülő költségeket jogosult áthárítani a bérlore. E jogokat a bérbeadó akkor is gyakorolhatja, ha a bérlo a gépjárműve(ke)t akár a bérbeadó engedélyével, akár anélkül más használatába adta.

13./ A bérlo, mint üzemeltető és kizárólagos használó, vétkességére tekintet nélkül felel az üzemeltetéssel, használattal kapcsolatban bekövetkezett minden kárért, így a veszélyes üzem működéséből eredő kárért is.

A bérlo felelőssége kiterjed a kárveszély viselésére is. Felelős azokért a károkért is, amelyek a kárért felelőssel szemben nem hajthatók be, illetve amelyek megtérítésére mást kötelezni nem lehet.

Bérbeadó a bérelt gépjármű(vek) tekintetében teljeskörű CASCO biztosítás(oka)t, valamint kötelező felelősségbiztosítás(oka)t köt, aminek terheit a bérlo viseli. A biztosítás költségeit a bérleti díj nem tartalmazza, azt felek elkülönítve, ugyanakkor annak ügyintézését, bonyolítását a szolgáltatás részeként kezelik. A casco és kötelező-gépjárműfelelősség biztosítás főbb paramétereit a szerződés 6. sz. melléklete tartalmazza. A bérbeadó által kiállított biztosítási díjakról szóló számlát a bérlo átutalással teljesíti. Felek megállapodnak abban, hogy a biztosítási díjak összege a bérleti díjaktól függetlenül változik, a bérbeadó jogosult a biztosítási díjakat – a változás(ának) mértékéig – módosítani. Az előzőek szerint módosított bérleti díjat a felek a jövőre nézve elfogadják.

A biztosítási szerződés(ek)t bérbeadó a bérleti szerződés futamideje alatt, illetve a futamidő lejártát követően a bérlo költségére mindaddig fenntartja, amíg bérlo a bérbeadó felé összes kötelezettségét nem rendezte és a bérelt tárgy(ak)at vissza nem szolgáltatva a bérbeadó birtokába.

A biztosítási szerződés(ek)ben kikötendő, hogy a kár(ok)ért járó biztosítási összeg a bérbeadót illeti, csak neki fizethető ki.

A bérlo tudomásul veszi, hogy a biztosításból meg nem térülő, (pl. önrész stb.) a bérlet tárgyá(i)ban bekövetkezett károk megtérítésére is a bérlo köteles a bérbeadó felé.

A kártérítést a bérbeadó köteles a kár kiküszöbölésére fordítani, a helyreállításához szükséges mértékben.

Bérbeadó jogosult a hozzá befolyt biztosítási díj teljes, vagy részleges összegét a bérloval szemben esedékessé vált követelésébe beszámítani.

Amennyiben a biztosító a bérbeadó kárát nem, vagy csak részben téríti meg, az a bérlot terheli.



A káresemény bekövetkeztekor a bérlő köteles a bérbeadót haladéktalanul, de legkésőbb 48 órán belül értesíteni, illetve a Biztosító Társaságnál a kárbejelentést megtenni, a kitöltött baleseti bejelentő és a kárbejelentő lap másolatát a bérbeadónak eljuttatni, a biztosítással kapcsolatos eljárás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításában közreműködni. A bejelentés elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből eredő kárért felelősséggel tartozik. A bérlő köteles a bérlet tárgyá(i)val kapcsolatos lopás, vagy más bűncselekmény tényét a legközelebbi rendőrségen azonnal bejelenteni.

A bérlő tudomásul veszi, hogy abban a nem várt esetben, amennyiben a bérbeadóval szemben a bérlet tárgyá(i)val kapcsolatosan kárigény érvelésére kerül, úgy a bérlő köteles helytállni a bérbeadó helyett az igény érvényesítőjével szemben.

Amennyiben a bérlő a gépjármű üzemeltetésével kapcsolatban bármilyen szabálysértést követ el (autópálya pótdíj, parkolási díj- és pótdíj, közigazgatási, helyszíni bírság...) és erről a bíróságot a bérbeadónak, mint tulajdonosnak szabja ki az illetékes hatóság, azt a bérlő köteles, a bérbeadó számlája alapján a bérbeadó felé 8 napon belül megtéríteni.

A szabálysértésből adódó összes kötelezettség a bérlőt terheli, a bérbeadó jogosult azt a bérlő felé továbbhárítani adminisztrációs díj felszámítása mellett. Ennek elmulasztása esetén a bérbeadó a kirótt díjat jogosult a bérlő következő pénzügyi teljesítéséből --- a 16. pontban foglaltak alapján --- levonni, s a teljesítés elmaradása esetén a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

A bérbeadó a szabálysértést az érkeztől számított 3 munkanapon belül írásban, elektronikus formában közli a bérlő felé.

14./Bérlő a bérlet tárgy(ak) zár alá vétele, lefoglalása vagy végrehajtási eljárás esetén azonnal köteles a bérbeadót értesíteni. Ezzel egy időben köteles felhívni a végrehajtó figyelmét a bérlet tárgy(ak) tulajdoni viszonyára és akár saját költségén is megtenni minden intézkedést a bérlet tárgy(ak) vonatkozásában teendő cselekmény megszüntetése érdekében. Ennek elmulasztásából bérbeadó ért minden kárt, terhelő költséget megtéríteni köteles.

15./ A futamidőre meghatározott összes bérleti díj összegét, valamint a havi részletekben fizetendő díjak ütemezését a szerződés 2. sz. melléklete tartalmazza. Az esedékesség (fizetési határidő) az elszámolási időszak (hónap) első napja, míg a teljesítés időpontja a számla kibocsátásának napja.

A bérleti díjak a 3 havi BUBOR, mint referencia kamatláb figyelembevételével kerülnek meghatározásra. Bérbeadó fenntartja a jogot, hogy a 3 havi BUBOR változása miatt, a változás mértékéig a bérleti díjakat módosítsa. A BUBOR elmozdulása esetén az eltérést felek érvényesítik. Az így elkészített törlesztési ütemezés az eredeti helyébe lép, s a bérlő aláírása nélkül is érvényes. A bérlet tárgyat képező gépjármű(vek) bármilyen meghibásodásából eredő esetleges használatkiesés, ill. birtoklás, vagy a bérlet tárgy(ak)/ használatával kapcsolatosan felmerülő bármilyen káresemény bekövetkezése nem érinti a bérlő bérleti díj fizetési kötelezettségét.

16./ A bérlő az esedékes bérleti díjat, illetve azon szolgáltatások díjait, amelyeket a 4. sz. melléklet nem tartalmaz, valamint az esetleges késedelmes teljesítések miatt kiközölt kamatozatot átutalással teljesíti a bérbeadó által megadott bankszámlákra oly módon, hogy az esedékesség napján a fizetési kötelezettség összege a bérbeadó számláján jóváírásra kerüljön. Amennyiben a bérlő esedékességkor nem teljesíti fizetési kötelezettségét, a bérbeadó jogosult azt azonnali inkasszóval lehívni. A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérbeadónak az azonnali beszédési megbízás benyújtására való jogosultságát a számlavezető pénzintézethez jelen szerződés aláírásával egyidejűleg, de legkésőbb az átadás-átvétel időpontjáig bejelenti. A felek az azonnali beszédési megbízás érvényesítéséhez fizetési megállapodást kötnek, mely megállapodás a szerződés 3. sz. Mellékletét képezi. A bérbeadó a bérlő által megfizetett összeget az alábbi sorrendben tudja be bérlő fennálló tartozásába:

- egyéb költség(ek),
- késedelmes fizetés miatt járó késedelmi kamat összege,
- lejárt és ki nem egyenlített biztosítási díj(ak) összege,
- lejárt és ki nem egyenlített bérleti díj(ak) összege.

Az első bérleti díj részlet befizetésének 5 napos késedelme esetén bérbeadó jogosult a szerződéstől -- póthatáridő kizűzése és érdekmúlás bizonyítási kötelezettség nélkül egyoldalú nyilatkozattal -- elállni. Bérbeadó követelheti bérlőtől az emiatt felmerült költségeinek, illetve az ellene benyújtott kártérítési igények megtérítését.

17./ A bérbeadó azonnali hatályú felmondási jog illeti meg, ha a bérlő szerződéséből eredő kötelmét súlyosan megszegve nem a bérleti szerződés előírásai szerint teljesíti a kötelezettségeit:

- fizetési kötelezettségének határidőben (esedékességkor) nem, vagy nem teljes körűen tesz eleget/ beleértve azt is ha nem, vagy késedelmesen teljesíti a kamat, illetőleg késedelmi kamat fizetési kötelezettségét, s a fizetési késedelem a 30 napot meghaladja,
- fizetési kötelezettségének sorozatosan (legalább két alkalommal) 15 napos késedelemmel tesz eleget,
- nem tartja be a bérlet tárgy(ak) biztosítására vonatkozó előírásokat,
- nem az előírásoknak megfelelően üzemelteti a bérlet tárgya(ka)t,
- nem teszi lehetővé, hogy a bérbeadó élhessen a tulajdonosi, beleértve az ellenőrzési jogával,
- a bérlő tájékoztatási, adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget,
- a bérbeadó veszélyeztetve látja bérlő fizetési kötelezettségének teljesítését (végrehajtás, csőd, illetve végelszámolás-, felszámolási eljárás indul),
- inkasszós felhatalmazás visszavonásakor, vagy annak számlavezető pénzintézetéhez történő benyújtásának elmulasztása esetén,
- a bérlő a bérlet tárgya(ka)t megterheli, ill. fedezetül ajánlja fel,
- bérbeadó tudomására jut, hogy bérlő a szerződés megkötésekor nem valós, vagy hiányos adatszolgáltatást nyújtott
- 10 %-kal túllépi az időarányosan számított futásteljesítményt
- nem teljesíti a szabálysértésből származó kötelezettségeit

A bérlő tudomásul veszi, hogy amennyiben a bérbeadó a fenti okok valamelyikének következtében a bérleti szerződés azonnali felmondásával kell, hogy éljen, úgy abban az esetben ezen szerződés 2. sz. Mellékletében meghatározott első befizetett bérleti díj részletet a felek egyező akarattal bánatpénznek minősítik. Fentiekben túl bérlő köteles a 19./ pont szerinti kompenzáció megfizetésére a szerződés bérbeadó általi azonnali hatályú felmondása esetén is.

18./ Fizetési késedelem esetén a bérbeadó a pénzügyi esedékességtől kezdődően a Ptk. által meghatározott összeget érvényesíthet késedelmi kamat címén a bérlővel szemben.

19./ Bérbeadó lehetőséget biztosít az adott gépkocsira vonatkozó futamidő lejárt előtti visszaszolgáltatására (pl. a gépkocsi szükségtelemmél válik). A visszaszolgáltatási lehetőség csak az adott gépkocsi futamidejének 12. hónapjától él. A visszaszolgáltatási igényt a tényleges visszaszolgáltatást megelőzően 30 nappal írásban kell jelézni bérbeadó felé.

A futamidő előtti visszaadás esetén a bérlő a következő kártérítést fizeti:

- 13-24 hónap közötti visszaadás esetében: az adott gépkocsi 8 havi ún. alapdíja (a szerződés 4. sz. mellékletében meghatározott nettó alapdíj),



- 25-36 hónap közötti visszaadás esetében: az adott gépkocsik 6 havi ún. alapdíja (a szerződés 4. sz. mellékletében meghatározott nettó alapdíj),
- 37-48 hónap közötti visszaadás esetében: az adott gépkocsik 4 havi ún. alapdíja (a szerződés 4. sz. mellékletében meghatározott nettó alapdíj),
- 49-60 hónap közötti visszaadás esetében: az adott gépkocsik 2 havi ún. alapdíja (a szerződés 4. sz. mellékletében meghatározott nettó alapdíj),

Fenti kártérítési kötelezettség terheli a bérlőt abban az esetben is, ha a gépjárműben a kizárólagos használata során olyan mértékű károsodás keletkezik, amit a biztosító társaság szakértője totálkárnak minősít, illetve ha a gépkocsit ellopják.

12 hónapon belüli visszaszolgáltatás esetén a bérlő az adott gépkocsi 8 havi alapdíján felül köteles megfizetni a 12 hónapból igénybe nem vett hónapokra eső havi alapdíjak összegét is.

20./ Ha a bérbeadó a jelen szerződésben meghatározott okból ezen bérleti szerződést azonnali hatállyal felmondja, az a bérleti szerződés hatályát a jövőre nézve szünteti meg. Bérbeadó igényelheti a szerződés megszűntéből eredő kárának, valamint a nem rendeltetésszerű használatból eredő kárának megtérítését a bérlőtől. Bérlő a felmondást követően nem jogosult a bérelt tárgy(ak) használatára, birtoklására. Azonnali hatályú felmondás esetén a bérbeadónak jogában áll a bérelt tárgy(ak)at a telephelyről, vagy bármely más helyről bérlő külön értesítése nélkül bérlő költségére elszállítani.

Bérlő előzetes hozzájárulását adja, s elismeri, hogy bérbeadó jogosult belépni a bérelt tárgy(ak) elhelyezésére szolgáló helyiségbe, épületbe, valamint a bérlő székhelyére, telephelyeire, fióktelepeire, s a birtokba vétel céljából tett intézkedéseket tűrni köteles, azokat jogszerűnek ismeri el, továbbá semmilyen kifogást nem emel ezen cselekmények miatt bérbeadó felé.

A bérleti díj megfizetésének, illetve a bérelt tárgy(ak) birtokba vételének érdekében foganatosított intézkedések költségeit bérlő köteles megtéríteni.

21./ A szerződés megszűnik:

- a szerződés 2./ pontjában meghatározott idő lejártával,
- a szerződés megszűntében a felek közös megegyezéssel megállapodnak,
- ha a felek a szerződésben megjelölt okból élnek az azonnali hatályú felmondás jogával

22./ A szerződés megszűnté esetén a bérlő köteles a szerződés tárgyát képező gépjárműve(ke)t a bérbeadó részére azonnal átadni. Átadási késedelem esetén az egy napra eső bérleti díj kétszeresét köteles megfizetni a késedelem minden napjára. Bérlő tudomásul veszi, hogy a bérleti szerződés megszűnése esetén teljes anyagi felelősséggel tartozik a bérelt tárgy(ak) vonatkozásában mindaddig, amíg a bérbeadó az(oka)t birtokába nem veszi.

23./ Bérlő tudomásul veszi, hogy az általa kezdeményezett és a bérbeadó által elfogadott bármely szerződésmódosítás esetén szerződésmódosítási díjat számíthat fel, melynek alapja a hátralévő nettó díjtartozás, mértéke pedig 2% + ÁFA, de minimum 50.000.-Ft + ÁFA, azaz Ötvenezer 00/100 forint + ÁFA.

24./ Bérbeadó kérésére bérlő köteles a bérlet futamideje alatt a gazdálkodásában vagy szervezetében bekövetkezett változásokra vonatkozó adatokat bérbeadónak megküldeni.

25./ Bérlő tudomásul veszi és elfogadja, hogy amennyiben bérbeadóval más jogviszonyból eredően egyéb szerződések is érvényben vannak, bérbeadó a szerződésekben vállalt kötelezettségeit egyetemlegesnek tekinti. Ha bérlő a szerződésekben foglalt kötelezettségeit – különös tekintettel a fizetési kötelezettségeire – nem szerződésszerűen teljesíti, vagy bármely más jogcímen lejárt kötelezettsége van bérbeadó felé, bérbeadó jogosult bármelyik szerződést egyoldalú nyilatkozattal azonnali hatállyal felmondani és a felmondott szerződésekből eredő követelését bérlő felé fennálló bármely fizetési kötelezettségébe beszámítani, illetve engedményezési jogot gyakorolni. Bérbeadó beszámításról, engedményezésről szóló értesítésének átvételével felek a betudás, engedményezés tényét elfogadottnak tekintik.

26./ Bérlő -- a személyes adatok kezelésével kapcsolatosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (GDPR) rendelkezéseinek megfelelően – hozzájárul ahhoz, hogy a Mobil Credit Kft. és kapcsolt vállalkozásai a jelen gépjármű bérbeadási, flottakezelési szolgáltatások nyújtása tárgyában fennálló szerződéses jogviszony keretében a Mobil Credit Kft.-vel írásban vagy szóban, önkéntesen közölt személyes adatokat a Mobil Credit Kft. jelen szerződésben meghatározott kötelezettségei teljesítése, illetve jogainak érvényesítése érdekében használja, informatikai rendszerében (adatbázisában) biztonságos helyen tárolja, nyilvántartásba és kezelje a szerződés fennállása, illetve a szerződéses jogviszonyból származó igények érvényesítésének és a szerződéssel összefüggő, jogszabályban meghatározott kötelezettségek teljesítésével összefüggésben irányadó elévülési idő tartamára. Bérlő adatkezelési hozzájárulását külön szövegezett nyilatkozatban is megadja, amely jelen okirat 7. sz. mellékletét képezi.

27./ Amennyiben a bérleti szerződés érvényességi ideje alatt a jogszabályok akként változnak, hogy azok kihatnak a jelen szerződés tartalmára, úgy a felek kezdeményezhetik a szerződés módosítását. Amennyiben a szerződés tartalmát a jogszabályok lényegesen módosítják akként, hogy bármelyik fél jogos és lényeges érdekét az sérti, bármely fél jogosult a jogszabály megjelenésétől számított 8 nap alatt a szerződést felmondani. Ezen esetben a szerződés a felmondással egyidejűleg megszűnik.

28./ Jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket a felek nyolc napon belül megkísérlik egyeztetés útján rendezni. Ennek eredménytelensége esetére közös megegyezéssel kikötik a Polgári Perrendtartásban meghatározott értékhatár alatt a Debreceni Járásbíróság kizárólagos illetékességét, a hivatkozott értékhatár fölött pedig Debreceni Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Jelen szerződést felek olvasás, értelmezés és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt ógszerűen aláírták.

Debrecen, 2024. március 18.

**MOBIL CREDIT**  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
4027 Dózsa György út 69-71.  
Adószám: 206936-2-09

Bérbeadó  
Mobil Credit Kft.

Bérlő  
Szigetvári Tankerületi  
Központ

**1. sz. melléklet**  
**/JEGYZŐKÖNYV /**

amely létrejött 2024. március 29-én a Mobil Credit Kft. 4027 Debrecen, Csigekert u. 69-71. szám alatti székhelyén.

**Jelen vannak:**

bérbeadó részéről:

bérlő részéről:



1./ A Mobil Credit Kft. és a Szigetvári Tankerületi Központ között 2023. március 28-án 077/2023/BSZ számon bérleti szerződés jött létre, mely szerződés 2024. március 29-én lezárásra kerül.

2./ Bérbeadó 2024. március 18-án (hatálybalépés napja: 2024.03.29.) 069/2024/BSZ számon újra bére adja Bérlőnek alábbi azonosítókkal rendelkező gépjárművet annak esetleges sérüléseivel, hibáival.

Felek rögzítik, hogy a bérlő a gépkocsit sérülésmentesen, a 077/2023/BSZ számú bérleti szerződés 1. sz. mellékletében rögzített állapotban vette át a bérbeadótól.

Bérlő kijelenti, hogy a sérülések, meghibásodások a bérlő kizárólagos használata során keletkeztek. Ezen hibák, sérülések a 077/2023/BSZ számú bérleti szerződés lezárásakor a bérlő kérésére nem kerülnek megjavításra, a lejáró bérleti szerződés rendelkezéseitől eltérően a helyreállítás költségei nem kerülnek átterhelésre. A gépkocsi esetleges sérüléseinek, hibáinak kijavítását felek az új bérleti szerződés rendelkezései szerint a futamidő lejártakor eszközlik.

**Megnevezés:** Škoda  
**Típus:** Octavia Style 1.6 CR TDI 5-ajtós 85 kW  
**Alvázszám:** TMBAG9NE2J0270728  
**Motorszám:** DDY654358  
**Rendszám:** PRD-742  
**Km-óra állás:** 117.680 km

3.) Jelen jegyzőkönyv aláírásával az átadó és az átvevő az alábbiakat igazolja:

- a gépjármű rendelkezik a hivatkozott szerződésben előírt kötelező gépjármű felelősségbiztosítási és CASCO biztosítási szerződéssel (10%, de min. 100.000.-Ft),
- a gépjármű rendeltetésszerű használatra alkalmas és a bérbevevő nyilatkozata szerint igényeinek minden szempontból megfelel,
- a gépjármű érvényes forgalmi és egyéb okmányai – a törzskönyv kivételével – szabályszerűen kerültek kiállításra és átadásra, melyek előírt részeinek egy fénymásolata az átadónál maradt,
- a gépjármű az előírt KRESZ tartozékokkal rendelkezik,
- a gépjármű 2 db kulccsal került átadásra,
- a gépjármű megfelel a megrendelésben vagy adásvételi szerződésben foglaltaknak,
- a gépjármű hibátlan, kipróbált műszaki állapotban, minden tartozékával együtt került átadásra, illetve átvételre.

4.) Bérbevevő a gépjárműve(ke)t megvizsgálta, a szolgáltatást mennyiségileg és minőségileg egyaránt szerződészerűnek az eszköz(öke)t rendeltetési használatra alkalmasnak minősíti.

**K.m.f.**

**MOBIL CREDIT**  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
4027 Debrecen, Csigekert u. 69-71.  
Adószám: 15300909

**Bérbeadó**  
**Mobil Credit Kft.**

**Bérlő**  
**Szigetvári Tankerületi**  
**Központ**



**2. sz. melléklet**  
**/ A BÉRLŐ PÉNZÜGYI KÖTELEZETTSÉGEI /**

Futamidő kezdete: 2024.03.29.  
Futamidő vége: 2025.03.31.

	Esedékesség dátuma	PRD-742
		Nettó összeg
1.	2024.04.01	98 610 Ft
2.	2024.05.01	98 610 Ft
3.	2024.06.01	98 610 Ft
4.	2024.07.01	98 610 Ft
5.	2024.08.01	98 610 Ft
6.	2024.09.01	98 610 Ft
7.	2024.10.01	98 610 Ft
8.	2024.11.01	98 610 Ft
9.	2024.12.01	98 610 Ft
10.	2025.01.01	98 610 Ft
11.	2025.02.01	98 610 Ft
12.	2025.03.01	98 610 Ft
	<b>Összesen:</b>	<b>1 183 320 Ft</b>

A megrendeléskor érvényes 3 havi BUBOR (2024.03.11.): 8,10

Debrecen, 2024. március 18.

**MOBIL CREDIT**  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
4027 Debrecen, ... u. 69-71.  
Adószám: ...-2-09

---

**Bérbeadó**  
**Mobil Credit Kft.**

**Bérlő**  
**Szigetvári Tankerületi**  
**Központ**



**4. sz. melléklet**  
**/Szolgáltatások összesítése gépjárművenként/**

**A.) A bérleti díj tartalmazza:**

<b>Alapdíj</b>	<b>58 620,- Ft</b>		
<b>Cégautódó</b>	<b>16 000,- Ft</b>		
<b>Szerviz I.</b>	<b>9 000,- Ft</b>		
Tartalmazza a gyártó által előírt, alábbiakban részletezett kötelező szerviz műveletek díjait a szerződésben megállapított futásteljesítmény (35 000 km / év időrányosan) és rendeltetésszerű használat mellett. Km keret túllépés esetén fizetendő pótdíj 48 Ft/km + ÁFA, melyet a Bérbeadó a keret túllépését követően a bérleti díjjal egyidejűleg számláz ki a tényleges túlfutás alapján. A karbantartások elvégzésére garancia időn belül márkaszervizben, garanciaidőn túl pedig szakszervizben kerül sor, ahol utóbbi esetben felső kategóriás utángyártott alkatrészek kerülnek felhasználásra. Amennyiben a Szerviz I. modulban rögzített tételek nem kerülnek felhasználásra, úgy az igénybe nem vett szervizműveletek ellenértékét a Bérbeadó visszafizeti a Bérló részére, ellenkező esetben a Bérló kiegészíti a befizetéseit. Amennyiben a futamidő alatt bekövetkező, nem várt mértékű, előre nem kalkulálható árváltozások következtében az elvégzett szervizműveletek valós díja meghaladja a befizetett Szerviz I. modulban meghatározott díjak összértékét, a különbözettel felek az előzők szerint elszámolnak. A bevezetésre került EURO 6.2 környezetvédelmi szabvány szigorú előírásai miatt a gépjárművek üzemeltetésére vonatkozó előírások megváltoztak. Ennek következtében több márkánál megváltozott a kötelező karbantartások struktúrája, a beavatkozások műszaki összetétele, illetve ezek időbelisége, dinamikussá váltak a karbantartások közötti intervallumok. A karbantartások elvégzését a fedélzeti egységek kijelzőin megjelenő utasítások is szabályozzák, melyek az üzemeltetési körülményektől és a vezetési stílustól függően -- a statikus előírásoktól, a megadott időtáv és km futás adatoktól eltérően -- korábban is előírhatnak beavatkozásokat. Szintén több márkánál bevezetésre, előírásra került egy úgynevezett köztes ellenőrzés, amely a fő karbantartások között, azokról eltérő időpontban, a fedélzeti egység kijelzőjének utasításától függően kerül elvégzésre, esetenként éves rendszerességgel (kötelező éves átvizsgálás). Ennek elvégzésekor előre nem ismert beavatkozásokra -- a használat módjától függően akár olajcserére is! - sor kerülhet a fedélzeti egység utasításai szerint. Mivel az egyes gépkocsik karbantartási igénye, intervalluma, a beavatkozások műszaki tartalma eltérően jelentkeznek, ezért előre ezen költségek sem időbeliségükben, sem pedig összezszerőségükben nem tervezhetők. A gyártó által deklarált kötelező karbantartások közötti, időszakos, illetve a fedélzeti egység kijelzőjén megjelenő instrukciók szerint elvégzendő, előre nem tervezhető többlet beavatkozások költségeit a Szerviz I. modul <b>NEM TARTALMAZZA</b> . <b>Jelen szerződés az alábbi karbantartási műveletek költségeit foglalja magába:</b>			
<b>Szerviz gyakoriság (30.000 km vagy 1 év)</b>	<b>Szervizművelet</b>	<b>Felhasznált anyagok</b>	<b>Mennyiség (liter/db)</b>
150 000 km	Normál szerviz	Motorolaj	5
		Olajszűrő	1
		Pollenszűrő	1
<b>Szerviz II.</b>			<b>9 500,- Ft</b>
Tartalmazza a tipustól, illetve a futásteljesítménytől függő, alábbi kiegészítő karbantartások (fékbetétek, féktárcsák, ablaktörlő lapátok, fékolaj) teljes körű díjait, tételek elszámolás mellett. A javítások során felső kategóriás utángyártott alkatrészek kerülnek beépítésre. Amennyiben a felsorolt tételek nem kerülnek felhasználásra, úgy a fel nem használt alkatrészek árát a Bérbeadó visszafizeti a Bérló részére. Ellenkező esetben a Bérló utólagosan kiegészíti a befizetéseit. Amennyiben a futamidő alatt bekövetkező, nem várt mértékű árváltozások következtében az elvégzett szervizműveletek valós díja meghaladja a befizetett, Szerviz II. modulban meghatározott díjak összértékét, a különbözettel felek az előzők szerint elszámolnak.			
Kiegészítő karbantartás	<b>Felhasznált anyagok</b>		<b>Mennyiség</b>
	Fékolaj csere		1 alkalom
	Ablaktörlő lapát első		1 garnitúra
	Fékbetét első		1 garnitúra
	Féktárcsa első		1 garnitúra
<b>Assistance szolgáltatás</b>			<b>1 590,- Ft</b>
A folyamatos haladás biztosítását szolgálja napi 24 órában. Esetleges meghibásodás esetén megkíméljük a gépkocsi használatját a kényelmetlen ügyintézésről, megszervezzük a segítségnyújtást. Új és garanciális gépkocsi esetén a gyártó, használt vagy garancia időn túli gépkocsik esetén a Mobil Credit Kft. által biztosított feltételeknek megfelelően.			
<b>Flottamanagerment díj</b>			<b>3 900,- Ft</b>
A gépkocsi használatával kapcsolatos kimutatók, jelentések, elszámolások készítésének díja.			
<b>Üzemanyag kártya</b>			<b>Ingyenes</b>
A MOL töltőállomásokon készpénzmentes fizetést biztosít. Társaságunk átvállalja az üzemanyag vásárlások díját, és a továbbszámlázásig térítésmentesen megfinanszírozza azt.			

A táblázatban szereplő összegek ÁFA-t nem tartalmaznak.

**Bérleti díj összesen: 98 610,- Ft****B.) A bérleti díjtól elkülönítve, a szolgáltatás részeként kezelt tételek:**

A biztosítás költségeit a bérleti díj nem tartalmazza, azt felek elkülönítve, ugyanakkor annak ügyintézését, bonyolítását szolgáltatás részeként kezelik.

<b>Biztosítási díj</b>	<b>16 943,- Ft</b>
CASCO biztosítás / hó: (Önrész: 10 %, min. 100.000,- Ft)	12 617,- Ft
Kötelező biztosítás / hó:	4 326,- Ft

(A biztosítási díj ÁFA-t nem tartalmaz, az Áfa tv. 86.§. 1. bekezdése a. pontja alapján)

Debrecen, 2024. március 18. **Központi Felelősségű Társaság**  
40...  
...  
...2506936-2-09

**Bérbeadó**  
**Mobil Credit Kft.**

**Bérló**  
**Szigetvári Tankerületi**  
**Központ**



**5. sz. melléklet**  
**A RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT SZABÁLYAI**

**A bérlő köteles a gépkocsikat rendeltetésszerűen és szerződésszerűen használni. Ennek keretében**

- gondoskodik a gépkocsihoz tartozó kezelési utasításban foglaltak betartásáról.
- gondoskodik a nem rendeltetésszerű használatból származó sérülések, károk kijavításáról a jelen szerződésben meghatározott márkaszerviz által,
- a folyamatos karbantartás és javítás a szükséges állagmegóvás megszervezését lehetővé teszi, amelynek keretében a bérlő köteles a bérbeadó által jelen szerződésben megjelölt márkaszervizzel elvégeztetni a gépkocsi műszaki dokumentációjában előírt, s a szerződés 4. sz. Mellékletében részletezett szervizműveleteket és nagyjavításokat az azokban előírt gyakorisággal, továbbá
- mindig és mindenhol megteszi az általános, szokásos vagyonevédelmi intézkedéseket, különös tekintettel a gépkocsi zár, riasztó és mechanikus védelmi berendezéseinek aktiválására.

A szerződő felek a **rendeltetésszerű használatba beleértik** a rendes elhasználódásból eredő alábbi, nevesített sérüléseket is:

- Az 10 mm átmérő alatti kisebb horpadások mindaddig, amíg a fényezett felület nem sérült oly módon, hogy a karosszéria alapozó anyaga, vagy a korrózió nyoma nem látszik.
- Kis felületű köfelveredések, ajtó rányitási nyomok és kisebb karcolások (10 mm alattiak) mindaddig, amíg ezen sérülések nem sértették meg az alapozó réteget és nem okoztak korróziót.
- A külső fényezésnek mentesnek kell lennie a komolyabb (nagyobb, mint 10 mm) horzsolásoktól, (a színezés és a fényezés sértetlen, nem sérült az alapozó réteg, illetve nem indult meg a korrózió)
- A lökhárítók tekintetében bizonyos számú horzsolás és benyomódás elfogadható, amíg polírozással visszaállítható az eredeti állapot, feltéve, hogy az elemek nem törtek, repedtek vagy deformálódtak.
- Az ablaküveg tekintetében kisebb karcolások, valamint horzsolás a szélvédő periferiája körül elfogadható, amíg polírozással visszaállítható az eredeti állapot.
- A világítás és az égők tekintetében kisebb karcolások vagy horzsolás nyomok (max 10 mm, de a felületen tapintással nem észlelhető) elfogadhatóak, azonban lyukak, repedések a lámpaburán vagy a műanyag takaróelemeken nem.
- A beltéri kárpitozás tekintetében a gépkocsi belsejének tiszta, rendes állapotúnak kell lennie, és nem keletkezhet szakadás, lyuk, égési nyom, illetve eltávolíthatatlan folt az üléseken, a fejtámlákon valamint valamennyi kárpiton, takaróelemen. A gépkocsiban tilos a dohányzás, a dohányzás miatti károsodás nem megengedett. A normal használatból fakadó kopás és kuszolódás, valamint minden nem látható, szakszerű javítás elfogadott.
- A külső és belső műanyag elemeken a kisebb karcolások vagy horzsolás nyomok (max 10 mm, de a felületen tapintással nem észlelhető) elfogadhatóak, azonban lyukak, repedések, törések, hiányok nem.
- A csomagtartó belsejében kisebb karcolások (10 mm alattiak), valamint foltok, amelyek normal használatból fakadnak elfogadottak, de a padló kárpiton, vagy a belső elemeken, lévő kárpiton nem lehet repedés, szakadás, nagyfokú kiszáradás. A fényezett részekben lévő sérülések esetében a külső sérüléseknél leírta az irányadók.
- Az ajtónyílások és a küszöbrész tekintetében egy bizonyos számú kisebb karcolás, horzsolás elfogadható, feltéve, hogy a sérülések nem sértették meg a fényezést oly mértékben, hogy látszik az alapozó anyag, illetve megindult a korrózió, valamint a gumirész sértetlen.
- Az ajtó gumik és egyéb gumitömítések esetében az anyaghibából eredő minimális károsodás elfogadható.
- A gépkocsi alsó részén kisebb horpadások és deformálódások --- mint pl. köfelveredés --- elfogadottak mindaddig, amíg nem okoztak korróziót vagy sérülést.
- Néhány apróbb olajpára lecsapódásnyom a szillemek és tömítések körül elfogadható kivéve, ha olaj cseppek találhatóak.
- A disztárcsák esetében elfogadható a mindennapi használatból következő néhány kisebb húzásnyom.
- A könnyűfém tárcsák esetében elfogadhatók az 1 mm-nél nem mélyebb horzsolások.

**Nem tekinthetők a rendes elhasználódásból eredő sérüléseknek az alábbiak:**

- a szélvédőn – a vezető illetve az utas oldalon – a kilátáshoz szükséges területen található sérülések;
- karcolások és fénýtörések az ablakokon;
- az aktív és passzív optikai fénykibocsátó és fényvisszaverő berendezések tükrö/üvege repedt vagy törött, illetve ha ezekben nedvességre utaló jel észlelhető;
- a visszapiillantó tükrök repedtek vagy törtek;
- a repedés jellegű behatások, amelyeknél a hőmérsékletváltozások, valamint a jármű üveges részeire természetesen ható torziós erők következtében elkerülhetetlen a továbbrepedés;
- a mély karcolások, amelyek kitöltést és fényezést igényelnek (a karosszéria színével megegyező színű elemek esetében);
- a hátsó szélvédőn, valamint az oldalirányú védelmen keletkezett torzulások, vészetek és hajszálrepedések, amelyek cserét indokolnak, beleértve a részleges leválasztást is;
- a festék mélyrétegeit kikezdő karcolások vagy húzások, amelyek karosszéria-javítást vagy egyéb beavatkozást igényelnek;
- minden, 10 mm-nél nagyobb átmérőjű benyomódás és egyéb horpadás;
- elemenként több, mint két, 10 mm-nél kisebb átmérőjű benyomódás;
- a vezető oldalon az ablaküveg repedt vagy sérült;
- ha a gépkocsi valamely világító berendezése nem működőképes;
- amennyiben a gépkocsiban bármely műszer sérült, illetve működésképtelen;
- hanyagságból vagy rongálásból eredő károsodás az ajtógumin vagy az egyéb tömítésen;
- a tömítések hiánya, szakadása;
- a karosszéria elemeinek torzulása;
- a műanyag karosszéria elemek 10 mm-nél nagyobb és/vagy látható, mélyedést okozó sérülései
- ha a kipufogó rendszer nem sértetlen állapotú, azaz nem megfelelően rögzített, vagy nem működőképes, illetve a kipufogó rendszer illesztéseinél egyértelműen kifújás tapasztalható;
- ha a keréktárcsán vagy annak peremén horpadások vagy sérülések tapasztalhatók;
- ha a pótkerék nem tisztán, használható állapotban került eltárolásra;
- ha a gumiabroncsok nem a futástelesítménynek megfelelően kopottak;
- ha a felni eldeformálódott, illetve ha a disztárcsa hiányzik, sérült vagy törött;
- ha könnyűfém tárcsák 1 mm-nél mélyebben horzoltak;
- ha bevésség látható a féktárcsán;
- ha nem elegendőes hűtőfolyadék, motorolaj vagy törött belső elemekkel való közlekedés miatt a motor károsodott;
- ha a sebességváltó csúszik, akadozik, illetve zajos a váltás, vagy nem működik a szinkronizálás.

Nem szerződésszerű használatnak tekinthető, amennyiben a fenti pontokban szereplő sérüléseket, meghibásodásokat a bérlő a szerződésben meghatározott márkaszerviz közreműködésével nem hárítja el.

Debrecen, 2024. március 18.

**MOBIL CREDIT**  
Korlátolt felelősségű Társaság  
4027 Debrecen, Kőrösi u. 69-71.  
Adószám: 1536362-09

Bérbeadó  
Mobil Credit Kft.

Bérlő  
Szigetvári Tankerületi  
Központ





## 6. sz. melléklet

## A casco és kötelező-gépjárműfelelősség biztosítás szabályai

I.) **Biztosító:** Groupama Biztosító Zrt. (1054 Budapest, Erzsébet királyné u. 1/c)

- Casco módozat: GB 367 Mobil Casco keretszerződés
- Szerződésszám: 11101723036
- KGFB módozat: GB 352 Flotta Kötelező Gépjármű-felelősségbiztosítás
- Szerződésszám: 11101003637

II.) **Casco (GB 367)**1. **A biztosítás területi hatálya és fedezete:**

- területi hatály: egész Európa területé, ami a volt Szovjetunió országaira nem terjed ki, ez alól kivételt képez Lettország, Észtország és Litvánia
- biztosítási fedezet: teljes körű - elemi kár, lopás-rablás-töréskár, kiegészítő utas baleset és poggyászbiztosítás

2. **Biztosító térítési kötelezettsége:**

- elemi kár, lopás-rablás-töréskár esetében a szerződésben meghatározott önrésszel csökkentett, indokolt helyreállítási illetve pótlási érték.
- utasbalesetbiztosítás esetében a gépjárműben utazók személyi sérülései kárai térülnek meg személyenként az alábbi feltételekkel:

Sérülés következménye	Szolgáltatás összege (Ft)
Baleseti halál	150.000,-
Baleseti állandó teljes rokkantság	300.000,-

Baleseti állandó részleges az egészségkárosodás százalékos rokkantság mértékének megfelelő összeg.

Csonttörés, vagy csontrepedés, ill. igazolt, legalább 28 napig tartó, a balesetből eredő műlekony munkaképtelenség 4.500,-

- poggyászbiztosítás esetében személyenként 50.000 Ft értékhatárig az alábbi feltételekkel:

A biztosító személyi használati tárgy alatt érti továbbá a gépjárműben utazó számára a munkáltatója által, igazolható módon személyes használatra rendelkezésre bocsátott használati tárgyakat. Személyi használati tárgy többek között a borsdozható GPS, a mobiltelefon készülék, a fényképező készülék, amennyiben az a biztosított utas tulajdona, vagy igazolható módon munkáltatójától személyes használatra kapta.

Amennyiben az egy személyre (férőhelyre) eső jogos kárigény meghaladja a límitet, a biztosított vagyon tárgyak tulajdonosai között a biztosító kárányosan osztja meg a kifizetést. A szolgáltatást a biztosító kizárólag csak a biztosított vagyon tárgy tulajdonosa felé teljesíti.

A casco biztosítások hatálya alatt bekövetkezett károk esetén a biztosító az alábbi önrészeket alkalmazza:

- jégverés károk esetén az önrész százalékos mértéke 20%
- üvegek károk esetén az önrész százalékos mértéke 20%
- törés és elemi károk esetében (kivéve 1. és 2. pontok) az önrész mértéke a szerződésben rögzített 10 %, de min. 100.000 Ft.
- indokolt zárcsera esetében a helyreállítási költség 50%-t téríti a Biztosító

3. **A biztosító mentesülése, kizárt események:**

(1.) A biztosító mentesül a biztosítási szolgáltatás teljesítése alól, ha bizonyítja, hogy a kárt jogellenesen:

- a biztosított (szerződő), vagy vele közös háztartásban élő hozzátartozója,
- jogi személy, egyéb szervezet biztosított esetén a biztosított jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb (személy-egyesülés) társaság vezetője valamint a biztosított vagyon tárgy kezelésével együtt járó munkakövet betöltő tagja, alkalmazottja, megbízottja így különösen: a gépjármű kezelését, karbantartását, illetőleg a tevékenység irányítását végző alkalmazottja, vagy megbízottja, vagy egyéb vezető állású tisztviselője, jogellenesen, szándékosan, vagy súlyosan gondatlanul okozta.

(2) Mentesül a biztosító a fizetési kötelezettsége alól, amennyiben bizonyítja, hogy: a felmerült kár az előző pontban felsorolt személyeknek az alábbiak szerint kifejtett magatartásával összefüggésben következett be:

- a biztosítási eseménnyel összefüggő szándékos bűncselekmény elkövetése,
- ha a biztosítási esemény a vezető alkoholos állapota (alkoholos befolyásoltságnak tekinthető a 0,8 ezreléket meghaladó véralkoholszint, illetve a 0,5 mg/l értéket meghaladó légalkohol szint), vagy kábítószer, illetve egyéb bódult állapot előidézésére alkalmas szer hatása alatt kifejtett magatartással összefüggésben következett be
- a biztosított gépjármű érvényes gépjárművezetői engedély nélkül történt vezetése;

(3) Kizárt (kockázatos) események:

- A biztosító nem viseli a kockázatot lopáskár esetén:
  - ha a gépjárművet elmulasztják lezárni vagy a gépjármű kulcsát, pótkulcsát az egyébként lezárt gépjárműben hagyják. A gépjármű akkor minősül lezártnak, ha a motort leállították, az indítókulcsot a gyújtáskapcsolóból kivették, a kormányzárat - ha van - használták, a gépjármű nyílászáróit valamint az ajtókat kulccsal lezárták, továbbá az elektromos riasztó és az egyéb védelmi berendezés - ha azzal a gépjármű rendelkezik - működőképes, és azt bekapcsolták.
- ha a gépjármű forgalmi engedélye a lopáskor a járműben volt, vagy azt a kárbejelentéssel egy időben illetve azt követő 2 munkanapon belül más okból nem kerül leadásra a biztosító részére.
- ha a gépkocsi összes eredeti, illetve az ajánlaton feltüntetett számú és típusú kulcs és vagyonvédelmi berendezést működtető távkapcsoló, egyéb berendezés a káreseményt követő 2 munkanapon belül nem kerül leadásra a biztosító részére.
- A szerződőnek (biztosított) a biztosított gépjárműre, illetve az azzal végzett tevékenységre vonatkozó, a biztosítás elvállalása szempontjából lényeges körülményeket illető közlési kötelezettségének megszegése esetén a biztosító szolgáltatási kötelezettsége nem áll be, kivéve, ha bizonyítják, hogy az elhallgatott, vagy be nem jelentett körülményt a biztosító a szerződésalkötéskor ismerte, vagy az nem hatott közre a biztosítási esemény bekövetkezésében.

III.) **Bérlő kötelezettségei casco és felelősségi károk esetében:**

A káresemény bekövetkeztekor a bérlő köteles a bérbeadót haladéktalanul, de legkésőbb 48 órán belül értesíteni, illetve a Biztosító Társaságnál a kárbejelentést megtenni, a kifizető baleseti bejelentő és a kárbejelentő lap másolatát a bérbeadónak eljuttatni, a biztosítással kapcsolatos eljárás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításában közreműködni. A bejelentés elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből eredő kárért felelősséggel tartozik. A bérlő köteles a bérlet tárgyá(i)val kapcsolatos lopás, vagy más bűncselekmény tényét a legközelebbi rendőrségen azonnal bejelenteni.

Kárügyintézésről és kárendezéssel kollégánk áll rendelkezésükre: [REDACTED]

Szervizet és javítással kapcsolatosan flottamanagereink állnak rendelkezésükre: [REDACTED]

A biztosítási mellékletben foglaltakat a [REDACTED] olvasta, értelmezte és megértette, s az abban részére kötelezettségként előírtakat betartását vállalja.

Debrecen, 2024. március 18.

**Mobil Credit**  
Korlátozott Felelősségű Társaság  
4027 Debrecen, [REDACTED] u. 69-71.  
Bérlőszám: 12506936-2-09  
Mobil Credit Kft.

Bérlő  
Szigetvári Tankerületi  
Központ

**7. sz. melléklet**  
**ADATKEZELÉSHEZ HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT**

Alulírott **Szigetvári Tankerületi Központ** (székhely: 7900 Szigetvár, Deák Ferenc tér 16., adószám: 15835475-2-02, képviselő neve: [REDACTED]) hivatkozással a **Mobil Credit Kft.** (székhely: 4027 Debrecen, Csígekert u. 69-71., cégjegyzékszám: 09-09-007440, adószám: 12506930-2-09) és köztünk 069/2024/BSZ számon létrejött gépjármű béreadási, flottakezelési szolgáltatások nyújtása tárgyában létrejött szerződéses jogviszonyra („Szerződés”),

a személyes adatok kezelésével kapcsolatosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (GDPR) rendelkezéseinek megfelelően a következő nyilatkozatot tesszük:

1. Hozzájárulunk ahhoz, hogy a Mobil Credit Kft. és kapcsoló vállalkozásai a köztünk gépjármű béreadási, flottakezelési szolgáltatások nyújtása tárgyában fennálló szerződéses jogviszony keretében a Mobil Credit Kft.-vel írásban vagy szóban közölt személyes adatokat a Mobil Credit Kft. – a fentebb hivatkozott tv. és rendelet betartása mellett – a Szerződésben meghatározott kötelezettségei teljesítése, illetve jogainak érvényesítése érdekében, valamint az alábbi célokra használja, informatikai rendszerében (adatbázisában) biztonságos helyen tárolja, nyilvántartsa és kezelje a Szerződés fennállása illetve a szerződéses jogviszonyból származó igények érvényesítésének és a Szerződéssel összefüggő, jogszabályban meghatározott kötelezettségek teljesítésével összefüggésben irányadó elévülési idő tartamára:
  - a Szerződés teljesítése
  - a Szerződés szerinti szolgáltatásokkal kapcsolatos adatokról, azok változásáról történő tájékoztatás
  - a szerződéses kapcsolat fenntartása, együttműködés
  - tájékoztatás a Mobil Credit Kft. működésével, elérhetőségeivel összefüggésben
2. Tudomásul vesszük, hogy a Mobil Credit Kft. a Szerződés teljesítése során, azzal összefüggésben különösen az alábbi személyes adatokat kezeli az egyes érintett személyek kapcsán:
 

<ul style="list-style-type: none"> <li>• név</li> <li>• születési hely és idő</li> <li>• anyja születési neve</li> <li>• személyi igazolvány szám</li> <li>• lakcímkártya szám</li> <li>• vezetői engedély száma</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• útlevelel száma</li> <li>• adóazonosító jel</li> <li>• lakcím</li> <li>• munkahelyi email cím</li> <li>• munkahelyi telefonszám</li> <li>• állampolgárság</li> </ul>
---	---
3. Hozzájárulunk, hogy a Mobil Credit Kft. a személyes adatokat a kapcsoló vállalkozásai részére továbbítsa. Hozzájárulunk ahhoz, hogy az általunk megadott személyes adatokat a Mobil Credit Kft. munkavállalói, vezető tisztviselői, tanácsadói, az adatfeldolgozásban részt vevő, vagy egyéb alkalmazottai és megbízottai, továbbá azon partnerei, amelyeknek a tevékenységét a Mobil Credit Kft. a köztünk létrejött szerződés teljesítéséhez veszi igénybe, megismerjék, használják és kezeljék, a személyes adatok a részükre átadásra, illetve továbbításra kerüljenek.
4. Tudomásul vesszük és elfogadjuk, hogy a Mobil Credit Kft. az irányadó szabályokkal ellentétes módon nem rendelkezik és nem használja a személyes adatokat, azaz legfőképp nem teszi hozzáférhetővé, vagy adja át a jelen hozzájárulás által fel nem jogosított harmadik személyek számára az előzetes hozzájárulásunk nélkül. Ez nem érinti a Mobil Credit Kft.-nek a személyes adatok átadására vonatkozó, jogszabályon és rendeleteken alapuló kötelezettségeinek a teljesítését (pl. szabálysértésben, adóhatósági eljárásban, stb.).
5. Kijelentjük, hogy tisztában vagyunk a személyes adatok kezeléséhez adott hozzájárulás bármely időpontban – kivéve az Infotv.-ben és a GDPR rendeletben meghatározott esetekben – történő visszavonására és azok kijavítására vonatkozó joggal.
6. Tudomásul vesszük, hogy az adatkezelés megszűnését követően a tárolt személyes adatok - a jogszabályban előírt esetek kivételével - a Mobil Credit Kft. által törlésre kerülnek.
7. Kötelezettséget vállalunk, hogy a Mobil Credit Kft. számára rendelkezésre bocsátott személyes adatok megváltozását 15 napon belül a Mobil Credit Kft. felé írásban, a Szerződésben meghatározott elérhetőségek valamelyikén bejelentjük. Tudomásul vesszük, hogy az ennek elmulasztásából eredő következményekért, károkkért bennünket felelősség terheli.
8. Kijelentjük, hogy:
  - a Mobil Credit Kft. nem befolyásolta a hozzájárulás megadásával, annak tartalmával összefüggésben és a hozzájárulás megtagadására jogunk és lehetőségünk volt;
  - ismertek számunkra az adatkezelésről történő tájékoztatás kérésére, a valóságnak nem megfelelő személyes adatok helyesbítésére, adatok törlésére és zárolására vonatkozóan az Infotv., a GDPR rendelet előírásai és egyéb jogok ,
  - tudomásunk van róla, hogy amennyiben olyan információ jut a birtokunkba, miszerint a személyes adatok kezelése során jogszabálysértésre került sor, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy bírósághoz, illetve a Nemzeti és Információszabadság Hatósághoz fordulhatunk
  - nyilatkozatunkat a Mobil Credit Kft. Adatvédelmi tájékoztatójának megismerése, értelmezése és elfogadása után tettük meg.

A fentieket elolvastuk, értelmeztük és azt szabad akaratunkkal megegyezően fogadtuk el.

Debrecen, 2024. március 18.

[REDACTED]  
Szigetvári Tankerületi Központ